

# Як стати мером?

## Відповідь знають переможці цікавої інтелектуальної гри!



У рамках XXIII Міжнародного фестивалю «Золота осінь Славутича — 2016» за багаторічною традицією 24 вересня відбулась інтелектуальна гра «Як стати мером». Однак у цьому році хід гри був не зовсім звичайним й складався з трьох етапів — домашнього завдання з розробки екологічного проекту, екологічного квесту та фінального конкурсу капітанів «Як стати мером. Погляд покоління».

Підготувала та провела гру заступник директора Палацу дитячої та юнацької творчості Богдана Кидиба. У почесному журі гри працювали: доктор економічних наук, професор, голова постійної комісії обласної ради з питань розвитку місцевого самоврядування, децентралізації та адміністративно-територіального устрою, лауреат Державної премії у галузі науки і техніки, автор багаточисельних розробок у сфері місцевого самоврядування, президент Всеукраїнського громадського об'єднання «Клуб мерів», керівник Офісу реформ у Київській області Володимир Удовиченко; керівник секції журналістики Київської малої академії наук учнівської молоді, завідувачка відділом «Інформаційно-творче агентство «ЮН-ПРЕС» Київського палацу дітей та юнацтва, член Національної спілки журналістів України, доктор філософських наук і кандидат наук із соціальних комунікацій Надія Іллюк; директор Соціально-психологічного центру Славутича, громадський діяч, кавалер відзнаки «За особистий внесок у розвиток міста» Віктор Одиниця;

голова Молодіжної ради «Майбутнє Славутича» 2010–2013 рр., студент Київського національного університету ім. Т.Г. Шевченка, старший бізнес-аналітик компанії «Дженезис» Георгій Фомічев.

Інтелектуальна гра проводилася серед семи команд лідерів дитячих самоврядних організацій.

За результатами двох етапів у фінальному конкурсі «Як стати мером. Погляд покоління» змагались капітани учнівських команд Єлизавета Кошман, Яна Мазуренко, Іван Мірошніченко, Яна Петренко, Олександра Тарасенко. Лідери учнівського самоврядування у грі виступили проти команди дорослих, яку представляли: міський голова Славутича Юрій Фомічев, головний редактор телеканалу «112 Україна», заслужений журналіст України Павло Кужеев, кандидат наук з екстремальної психології, професор Олександр Тур'ян, кандидат філологічних наук, завідувач кафедрою журналістики та нових медіа Київського університету ім. Бориса Грінченка Юрій Нестеряк; головний спеціаліст Департаменту освіти і науки, молоді та спорту

Київської міської державної адміністрації, магістр державного управління Марія Кравчук. Жваво, захоплююче та весело відбулися конкурси «Претензії», «Вірю-не вірю», «Хто я?», «Зірки в ряд», «Вгадай пісню», «Домовленості». І на цьому етапі гри перемогла збірна капітанів дитячих самоврядних організацій, що за умовами дало можливість кожній команді фіналістів отримати додаткові 5 балів. У загальному заліку за результатами трьох етапів гри місяця розподілилися таким чином:

**Гран-прі** — м. Славутич, «ГАРТ» (Славутицький ліцей);

**I місце** — м. Кропивницький, Кіровоградська гімназія нових технологій навчання;

**II місце** — м. Узин, Київська область, «Лідерград» (Білоцерківський районний будинок творчості);

**III місце** — м. Кропивницький, «Багатопрофільний ліцей — фізико-математична школа — ЗОШ № 18».

Всі інші команди стали лауреатами гри. Переможці та лауреати отримали від організаторів фестивалю дипломи та цінні призи.

**Арина СТАРОВОЙТОВА**